



## **В Омске должностные лица регионального Минстроя и казенного учреждения подозреваются в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц Министерства строительства, транспорта и дорожного хозяйства Омской области, а также КУОО «Омскоблстройзаказчик», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2019 – 2021 гг. неустановленные должностные лица в нарушение условий государственных контрактов, реализуемых в рамках национальных проектов «Демография» и «Образование», допустили срыв сроков подготовки проектной документации, строительства и ввода в эксплуатацию пяти общеобразовательных школ и четырех детских садов на территории города и Омской области. В результате халатных действий подозреваемых объекты до сих пор не построены, чем существенно нарушены интересы общества и государства, в том числе жителей Омска и Омской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и конкретных виновных лиц. Расследование продолжается.

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1633567>